

大儒商道 至诚天下 恒运能源集团董事局主席李长云作为企业家代表受邀参加儒商大会2018

2018年9月28日,以“新时代、新动能、新儒商、新愿景”为主题的儒商大会2018在山东济南正式举行。来自国内外工商界、科技界、教育界、文旅界、医卫界、金融界、社团及侨界企业家和创业者等约1000名嘉宾,以及2000余名“十强”产业相关专家学者、企业家代表齐聚山东,共叙儒风乡情、共商合作大计、共享发展机遇。恒运能源集团董事局主席李长云作为企业家代表受邀参加本次大会,并接受山东卫视、山东农科、天津电视台、天津新闻频道、天津日报、中国孔子网、闪电新闻等新闻媒体采访。

“不是独善其身,而是美美与共”。李长云主席在接受采访时说,儒商大会给企业带来了很好的发展机会,



通过相互的学习、沟通、交流,可以拓宽投资领域,了解资源优势,形成合作战略,共促新旧动能转换。希望通过这次大会契机,恒运能源集团能够在山东找到新的投资合作领域,为家乡山东的发展注入“新动能”,同时把更多更好的资源、企业引入到天津,同心同向,合作共赢。

“人无信不立,业无信不兴”。儒商精神,诚信当头,恒运能源集团自成立以来始终把“诚信经营、满意服务”作为企业发展宗旨,坚持改革强企、科技兴企、诚信治企,不断加强企业发展动能,这是恒运向社会的承诺,是恒运不变的情怀与担当。



德州市水产局组织全市渔业观摩团莅临清洋湖养殖基地



东清洋湖农业科技有限公司凭借特色资源优势被评选为德州市渔业示范基地。

8月31日,在乐陵市农业局局长李妍、副局长李万国陪同下,由德州市水产局局长周振廷组织全市水产部门领导成立的观摩团莅临山东清洋湖农业科技有限公司,开展学习交流“精准服务”综合示范基地建设经验。清洋湖项目负责人就企业发展情况、新型模式养殖等情况等内容向观摩团做了详细的汇报,展现了渔业“精准服务”助力乡村振兴工作的成果。

观摩团一行在参观了标准化泥鳅养殖池塘后,又到档案室观摩了养殖记录、培训记录、养殖环节监管记录、投入品使用记录、自检报告等质量管理档案。周局长对清洋湖的工作给予了高度评价,并表示,清洋湖的各项工作都



安排的井然有序,各项记录都完整准确,值得其他水产养殖企业学习,为全市渔业发展形成龙头基地带动作用,从而

通讯员 清洋湖 孙莹

乐陵市挂职副市长黄敏一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)调研



会议期间,李评详细汇报了当前百枣纲目(集团)经营发展情况,并提出了创新和适应形势发展的新思路和新措施。黄敏副市长听完汇报后表示,百枣纲目(集团)作为乐陵市重点发展企业,近几年企业各项工作得到快速发展,为社会和当地经济发展做出了积极贡献。并要求法律工作组要积极与企业加强联系,积极主动地提供优质、高效的法律服务,为企业规避经营中的法律风险提供科学意见和建议,使企业得到健康、快速的发展。

期间,黄敏副市长一行参观了中国金丝小枣博物馆、酵素加工车间、百枣纲目加工车间等。

通讯员 百枣纲目 张崇华

天津市德州商会会长、乐陵市新阶联名誉会长、恒运能源集团董事局主席李长云参加森森三和爱心协会首届开海书画汇系列活动



行。森森三和慈善爱心协会发起人、会长卢本森,常务副会长梁长敬全程出席了活动。

活动邀请了乐陵市委常委、统战部部长苏利军,乐陵市委统战部副部长、市新阶联常务副会长齐丽华,天津市德州商会会长、乐陵市新阶联名誉会长、天津恒运能源集团股份有限公司董事局主席李长云,天津自贸试验区文化金融合作联盟秘书长丁文亮、中直机关朝阳书画研究会会长卢玉林、北京卢氏宗亲会秘书长卢有堂等领导、嘉宾和来自全国各地的十四名著名书画家以及德州籍企业家、社会各界爱心人士130多人参与。

天津市德州商会会长、乐陵市新阶联名誉会长、恒运能源集团董事局主席李长云表示,所有人出于慈爱善良之心救助社会弱势群体的心情都是值得尊敬的,慈爱的举动



不在大小,关键在于要有一颗爱心,授人玫瑰,手有余香,奉献爱心,收获希望。天津市德州商会和恒运能源集团一如既往的热心公益,关爱弱势,同时呼吁更多的爱心人士加入慈善队伍中来,一起宣传爱、传递爱、奉献爱!

第30届中国乐陵金丝小枣文化旅游节 2018山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会开幕式



9月8日,第30届中国乐陵金丝小枣文化旅游节·2018山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会开幕式。中国经济林协会会长张志达,中国经济林协会常务副会长宋慧刚,省林业厅副厅长马福义,德州市副市长商怀君,乐陵市领导王大山、刘世昌、王之祥、苏兰武等四大家领导班子成员出席开幕式。全国红枣及调味品主产区政府负责人,特邀嘉宾、专业采购商代表参加。

在开幕式上举行了颁奖仪式,百枣纲目(集团)获得

两项殊荣,分别是:著名枣企业、优秀枣企业。

开幕式之后,乐陵市委副书记、市长王大山陪同各级领导和专家,与参会嘉宾到百枣纲目(集团)展位参观,恒运能源集团董事局主席李长云带领百枣纲目(集团)高管在展位现场为莅临的各位领导、嘉宾介绍百枣纲目、双陵春生物科技、酵亿生物科技的系列产品,汇报交流清洋湖水产养殖专业合作社的台湾泥鳅等产品。

领导和专家一行对百枣纲目(集团)的夹心枣、酵

素、金丝枣酒等产品称赞有加,与会嘉宾纷纷表示,百枣纲目(集团)的产品包装华美,种类多样,健康美味,保健养生,品质高端。

李长云主席现场接受采访并表示,百枣纲目(集团)将充分发挥乐陵枣资源优势,发掘枣文化,努力打造成全国的一张名片,塑造百枣品牌,用好枣产业健康全人类!

通讯员 百枣纲目 张崇华



2018年第七届山东(乐陵)红枣健康产业博览会暨第六届百枣纲目(集团)新品发布会圆满落幕



牵手红枣之乡,相约枣博盛会。2018年9月7日,第七届山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会暨第六届百枣纲目(集团)新品发布会再次如期而至,乐陵市委秘书长赵之达、恒运能源集团董事局主席李长云出席并致辞。本次新品发布会主要邀请了全国知名企业及枣产业的400余名客商参加,在百枣纲目(集团)会议大厅隆重举行。

赵秘书长在讲话中,详细介绍了古邑枣乡生态乐陵、科技新城产业乐陵、环境兴城腾飞乐陵的发展历史及品牌故事,天津恒运能源集团作为中国民营企业500强、天津市百强企业,是乐陵企业在津发展的表率,其子公司山东百枣纲目(集团)集红枣种植、研发、生产加工、销售及旅游观光于一体,成功研发出生枣、夹心枣、枣茶枣片、

枣酒和红枣酵素等高附加值产品,延伸了红枣产业链,拓展了红枣产品销售市场,成为乐陵对接京津冀、打造农副产品的供应基地的成功典范。本次新品发布会是为了搭建起一个认识乐陵,了解恒运能源集团、推介百枣纲目的平台。

李主席在讲话中,详细介绍了百枣纲目集团紧紧围绕中国山东乐陵千年万亩枣林的独特优势,发展集乐陵富硒金丝小枣种植、研发、生产加工、销售、小枣文化博物馆、服务、旅游文化、互联网+等于一体的红枣全产业链。百枣纲目作为“中国枣产业著名企业”、“山东省林业产业龙头企业”、“山东省高新技术企业”、山东省农业产业化重点龙头企业、德州市百佳企业、启航企业,拥有400亩红枣精深加工产业园、30万亩红枣种植示范基地、中国金丝小枣文化博物馆、山东百枣园产业技术研究院。百枣纲目(集团)目前旗下有山东双陵春生物科技股份有限公司、酵亿生物科技公司、山东清洋湖水产养殖、云互联多家子公司,施多元化发展战略,百枣始终为用好枣产业健康全人类而奋斗。

发布会上,恒运能源集团旗下农业产业山东百枣纲目(集团)及其旗下的百枣纲目生物科技有限公司、双陵春生物科技、酵亿生物科技、清洋湖农业科技有限公司各自将研发的新品精品进行一一展示,获得了参会



人员广泛赞誉。

本届新品发布会产品之多,让枣产业各界人士共享了一次枣产品的饕餮盛宴,共同见证了百枣纲目(集团)在绿色健康产品的生产加工与科研方面的实力和创新。此次发布会在提升百枣纲目品牌知名度的同时,也为乐陵乃至全国红枣及果品产业发展、扩大交流、深度合作,提供了良好的交流平台。

百枣纲目(集团)相信通过本届枣博会,定会进一步为各方开启合作之门、发展之门,携手各方擘画共同发展进步的新跨越。

通讯员 百枣纲目 张崇华



2018年第七届山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会暨第六届百枣纲目(集团)新品发布会文艺晚会喜庆上演



展现出积极,昂扬向上的生活状态;恒运能源集团自编自导自演的小品《投其所好》;百枣纲目(集团)的吕剧选段《马大宝喝醉酒》等节目精彩纷呈,博得观众阵阵掌声,在场嘉宾纷纷鼓掌点赞。

整场晚会展示了百枣纲目(集团)尽孝感恩,青春飞扬的企业文化,彰显了恒运、百枣纲目人积极进取、健康向上的新风貌。

通讯员 百枣纲目 张崇华



2018年9月7日,2018年第七届山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会暨第六届百枣纲目(集团)新品发布会文艺晚会以热闹的《开场鼓》拉开帷幕,来自恒运能源集团的司歌《恒运在崛起》、清洋湖农业科技自编自导自演的小品《感恩》彰显了恒运能源集团及百枣纲目(集团)尽孝感恩的企业文化;特邀歌手演唱的歌曲《江山无限》、《活出个样来给自己看》浑厚、沧桑的曲调,让人眼前一亮,乐队歌曲《顽强的生命再生光芒》、《奔跑》将整场文艺演出推向高潮,向年轻人